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41,7% 

58,3% 

#1a: Nutzen Sie Musik-Streaming im Internet? 

Einfachantwort. Basis: Alle Befragte 

43,0% 

57,0% 

ja 

nein 

 Antwort Percentage 

 Ja 43,0% 

 Nein 57,0% 

2012* 

2011* 

27,9% 

72,1% 

* Befragung jeweils Frühjahr/ Mai 
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#1b: Nutzen Sie Musik-Streaming im Internet? 

Einfachantwort. Basis: Jeweils nach Frauen und Männern aufgeteilt 

38,8% 

61,2% 

ja 

nein 

* Befragung jeweils Frühjahr/ Mai 

47,4% 
52,6% 

39,1% 

60,9% 

44,4% 

55,6% 

2012* 

2012* 
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#2: Welche Dienste nutzen Sie derzeit zum Musik-Streaming?  

Einfachantwort. Basis: Streaming-Nutzer 

  

 
 Antwort Percentage 

Nutze ausschließlich reine Musik-

Streaming-Dienste wie Spotify, Simfy, 

Musicload etc. 

13,1% 

Nutze ausschließlich Internetradios und 

Videoportale wie YouTube 
36,3% 

Nutze beides: reine Musik-Streaming-

Dienste und Internetradios/Videoportale 
50,6% 

13,1% 

36,3% 

50,6% 

Ich nutze ausschließlich 
reine Musik-Streaming-
Dienste 

Ich nutze ausschließlich 
Internetradios und 
Videoportale wie YouTube 

Ich nutze beides: reine 
Musik-Streaming-Dienste 
und Internetradios/ 
Videoportale wie YouTube 


